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FORORD

Ved skatteanalyser og liknende arbeid er det behov for et skatte-

dataarkiv med opplysninger om blant annet satsene for direkte skatter,

trygdeavgifter, visse trygdeytelser o.a. over et lengre tidsrom. Dette

er bakgrunnen for at denne historiske oversikten er utarbeidet. Oversikten

er hovedsakelig ment a dekke et internt behov. De tekstlige kommentarer
er derfor innskrenket til et minimum. For en mer fyldig redegjørelse

særlig nr det gjelder fastsetting av skattegrunnlaget - vises til Byråets

publikasjoner "Aktuelle skattetall" som gis ut i serien Artikler, og til

"Det norske skattesystem" i serien SOS.

Oversikten er hovedsakelig en ajour10 ng av "Historisk oversikt

over skattesatser fram til 1908", ANO TO 68/4. Vi har denne gangen fordelt

oversikten p5 to hefter i den hensikt å gjøre den mer håndterlig i bruk og

lettere a ajourføre. Delingen har vi valgt å foreta slik at første hefte
omfatter årene fram til og med 1969, mens årene fra og med 1970 og framover

inngår i annet hefte.	 rsaken er at det ved årsskiftet 1969/1970 skjedde

vesentlige endringer i utformingen av skattesatsene.
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I. INNTEKTS-	 OG FORMUESSKATTER,

PERSONLIGE SKATTYTERE



I. FORMUESSKATT TIL STATEN

For årene før _1939/40 (1938)
1)

Se Oslo kommunes statistiske kontor.

"Inntekts- og formuesstatistikk for Oslo". Oslo 1942.

1939/40 (1938) - 1953/54 (1952) Se SOS nr. 2 "Skatt
	 personleg inntekt

og midel". Oslo 1954

1954/55 1953) - 1965 

Klassefradrag:   

Skatteklasse Fradrag i formuen

kr.

15 000

25 000 

1

2 og høyere 

Skattesatser:

Skatt
på
	

Skatte-
hOy- 	prosent

Formuestrinn 	 este 	 på res-
Skattbar formue
	

formue ten av
Sk.kl. 1
	

Sk.kl. 2
	

i fore- for-
og høyere 	 gående mues-

inter- beløpet
vall

\ kr.

FOrste 20 000

Neste 30 000

50 000
It
	

100 000
/I
	

100 000
It
	

200 000

Overskytende belOp

promille

2,5

5,0

7,5

10,0

12,5

15,0

17,5

kr. 	 kr.

	

16 000- 35 000 	 26 000- 45 000

	

36 000- 65 000 	 46 000- 75 000

	

66 000-115 000 	 76 000-125 000

116 000-215 000 126 000-225 000

216 000-315 000 226 000-325 000

316 000-515 000 326 000-525 000

516 000 og over 526 000 og over

kr. promille

2,5

	

50 	 5,0

	

200 	 7,5

	

575 	 10,0

	

1 575 	 12,5

	2 825 	 15,0

	

5 825 	 17,5

1) Denne årstallangivelse betyr: Skatteåret 1939/40, inntektsåret 1938.
Tilsvarende angivelse nyttes for årene inntil 1957 da skatt av årets inn-
tekt ble innfOrt.



Skatt

På
høy-
es te
formue
i fore-
gående
inter-
vall

Skat i.

sats .

reL, -

av

for -
mues

hel øpet

Skattbar formue
Formuestrinn

Sk.kl. 1
Sk.kl. 2
og hOyere

bykommuner kunne

Skattesats:

Maksimal sat

være skattefrie etter kommunens bestemmels e

promil le.

1966-1969

Klassefradrag:  

Skattek asse Fradrag i formuen

kr.

30 000

50 000 2 og 110yere

Skattesatser:

kr.

Forste 50 000

Neste 50 000
11
	

100 000

1 1
	

100 000

Il 	

200 000

Overskytende belOp

promille

5,0

7,5

10,0

12,5

15,0

17,5

kr.

31 000- 80 000

81 000-130 000

131 000-230 000

231 000-330 000

331 000-530 000

kr.

51 000-100 000

101 000-150 000

151 000-250 000

251 000-350 000

351 000-550 000

kr. promiLic ,

250

625

1 625

2 875

5 875531 000 og over 551 000 og over

FORMUESSKATT TIL KOMMUNENE

For år ene fOr 1957

Skattefritt fradrag i formuen:

Ingen, men formuer under kr. 3 000 i landkommuner og kr. 6 00 0

1957 - 1969

Skattefritt fradrag i formuen:

kr 5 000

Skattesats:

Som foregående ar.
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3. MINSTEFRADRAG
1)

For årene fr 1957: Ingen

1957 og 1958 

6 pst. av inntekten; minimum kr. 200 og maksimum kr. 1 000, dvs.:

Inntekt 	 Minstefradrag

kr.

Under 3 400 	 200 kr.

3 400 - 16 600 	 6 pst.

16 700 og over 	 1 000 kr.

1959-1967

8 pst. av inntekten; minimum kr. 500, maksimum kr. 1 500, dvs.:

Inntekt 	 Minstefradrag

kr.

Under 6 300 	 500 kr.

6 300 - 18 700 	 8 pst.

18 800 og over 	 1 500 kr.

1968 og 1969 

8 pst. av inntekten; minimum kr. 700 og maksimum kr. 1 800, dvs.:

Inntekt 	 Minstefradrag

kr.

Under 8 800 	 700 kr.

8 800 - 22 400 	 8 pst.

22 500 og over 	 1 800 kr.

1) Landsskatteloven §44 g (byskatteloven §38 g) definerer hvilke inntekter
minstefradraget kan beregnes ay.



. INNTEKTSSKATT TIL STATEN

For årene før 1939/40 (1938). Se Oslo kommunes statistiske kontor.

"Inntekts- og formuesstatistikk for Oslo". Oslo 1942.

1939/40 (1938) 	 1951/52 (1950). Se Statistiske meldinger nr. 6 1952, eller

SOS nr. 2 1954: "Eit oversyn over statsskattelegginga av inntekt til person-

lege skattytarar frå budsjettåret 1939-40 (inntektsåret 1938) til budsjettareL

1951-52 (inntektsåret 1950)".

1952/53 (1951 ). Se Norsk Lovtidend 1952.

1953/54 (1952) - 1955/56 1954)

Skattesatser:

pst.

10

15

25

35

45

55

65

Av de første kr. 12 000

" neste 	 8 000
II 	 11 	 11 	 11 	 10 000
11 	 II 	 11 	 10 000
11 	 11 	 11 	 VI 	 30 000

100 000
11 det overskytende belOp

12 000 og under

12 100- 20 000

20 100- 30 000

30 100- 40 000

40 100- 70 000

70 100-170 000

Over 170 000

Skatte-
prosent
på rest
ay . inn-
tekts-

ps.

10

	

1 200 	 15

	

2 400 	 25

	

4 900 	 35

	

8 400 	 45

	

21 900 	 55

	

76 900 	 65

Skatt før
fradrag

Inntektsintervall på høyeste
(antatt inntekt) inntekt i

foregående
intervall

kr. 	 kr.

Klassefradrag:

Skatteklasse

1

3

4

5

6

7

8

idrag i skatt

kr.

400

800

I 000

1 300

1 700

2 200

2 800

3 500

Minste inntekts-
beløp son far skatt

kr.

4 100

8 100

10 100

12 700

15 400

18 700

21 700

24 500



fOrste kr. 15 000

neste
	

7 500

7 500
IT
	

10 000
TI
	

30 000

" det overskytende belOP

pst.

10

15

25

35

45

55

Av de

1956/57 (1955) 

(halv skatt)

Skattesatser: Som foregående ar unntatt at all inntekt over 70 000 kr.

skattlegges etter 55 pst.

Klassefradrag: Som foregående år

1957 og 1958 

Skattesatser:

Skatt fOr
fradrag

lnntektsintervall på høyeste
(antatt inntekt) 	 inntekt i

foregående
intervall_

kr. 	 kr.

15 000 og under

15 100 - 22 500
	

1 500

22 600 - 30 000
	

2 625

30 100 - 40 000
	

4 500

40 100 - 70 000
	

8 000

Over 70 000
	

21 500

Skatte-
prosent
på resten
av inn-
tekts-
beløpet 

pst.

10

15

25

35

45

55

Klassefradrag:

Skatteklasse

1

2

3

4

5

6

7

8

Fradrag i skatt 	 Minste inntekts-
(som foregående år) 	 beløp som får skatt 

kr. 	 kr.

	

400
	

4 100

	

800
	

8 100

	1 000
	

10 100

	1 300
	

13 100

	1 700
	

16 400

	

2 200
	

19 700

	

2 800
	

23 300

	

3 500
	

26 100



fOrste kr. 18 000

neste
	

7 000
I f
	

11
	

5 000
I f
	

1 f
	

5 000
It
	

It
	

5 000
It
	

1 1
	

5 000
It
	

11
	

25 000
11 det overskytende belOp

pst.

10

15

20

25

30

35

45

55

Av de

1959-1962 

Skattesatser:

Skatt før
fradrag

Inntektsintervall på høyeste
(antatt inntekt) inntekt i

foregående
interval 1

kr. 	 kr.

18 000 og under

18 100 - 25 000
	

1 800

25 100 - 30 000
	

2 850

30 100 - 35 000
	

3 850

35 100 - 40 000
	

5 100

40 100 - 45 000
	

6 600

45 100 - 70 000
	

8 350

Over 70 000
	

19 600

Skatte-
prosent
på resteii
av inn-
tekts-
belOpe

pst.

10

15

20

30

3

45

55

Klassefradrag:    

Skatteklasse Fradrag i skatt Minste inntekts-
beløp som får skatt

kr.       kr.

1

2

3

4

5

6

7

400

800

1 100

1 500

2 000

2 600

3 300

4 100

4 100

8 100

11 100

15 100

19 400

23 400

27 300

31 100



1 0

1963

Skattesatser:

pst.

10

15

20

25

30

35

45

55

Av de første kr. 22 COO
II 11 neste 	 4 000

If 	4 000
If 	 It 	 If 	 5 000
ft 	 ff 	 U 	 ff 	 5 000
If 	 If 	 If 	 If 	 5 000
11, 	 II 	 11 	 It 	 25 000
It det overskytende belOp

Inntektsintervall
(antatt inntekt)

kr.

22 000 og undér

22 100 - 26 000

26 100 - 30 000

30 100 - 35 000

35 100 - 40 000

40 100 - 45 000

45 100 - 70 000

Over 70 000

Skatt fOr
fradrag
på høyeste
inntekt i
foregående
intervall

kr.

2 200

2 800

3 600

4 850

6 350

8 100

19 350

Skatte-
prosent
på resten
av inn-
tekts-
belOpet

pst.

10

15

20

25

30

35

45

55

Klassefradrag:
Fradrag i skatt

(som foregående år) 
kr.

400

800

1 100

1 500

2 000

2 600

3 300

4 100

Minste inntekts-
beløp som får skatt 

kr.

4 100

8 100

11 100

15 100

20 100

24 700

28 600

32 100 

Skatteklasse 

2

3

4

5

6

7

8

1964

Skattesatser: Som foregående år.

Klassefradrag:
Minste inntekts-

Skatteklasse	 Fradrag i skatt
belOp som får skatt

kr. 	• 	kr.

1	 450	 4 600

2	 900	 9 100

3	 1 250	 12 600

4	 1 700	 17 100

5	 2 250	 22 400

6	 2 900	 26 600

7	 3 650	 30 300

8	 4 500	 33 700



Av de første kr. 23 000

000

000

5 000

000

7 000

10 000

15 000

I! det overskytende belOP

TI	 II neste
	 I!

/I
	

I/

IT	 II	 IT

VI 	n	 nneste

IV 	n	 n 	 n

VI 	n	 n 	 n

VI 	n	 n 	 n

VV 	n	 n 	 n

II 	n	 n 	 n

IT	 II	 It

5 000

5 000

5 000

5 000

000

10 000

15 000

I T det overskytende beløp

Il 	 n neste
	 V'

VI 	n	 n 	 fl

II 	n	 n 	 IV

atte-
prosem
på
av inn-
tekcs-
beløpet

pst.

30

35

40

i;,

20

30

éls!,5

40

45

50

In

Z

so

3!'„

45

50

11

1965

Skattesatser:

Skatt før
fradrag

Inntektsintervall på høyeste
(antatt inntekt) inntekt i

foregående
intervall

pst. kr. kr.
Skatteklasse 1 o

10 	 0 	 23 000 	 -

15 	 23 001 - 28 000 	 2 300

9 0 	 28 001 - 33 000 	 3 050

25 	 33 001 - 38 000 	 4 050

30 	 38 001 - 43 000 	 5 300

3 5 	 43 001 - 50 000 	 6 800

40 	 50 001 - 60 000 	 9 250

45 	 60 001 - 75 000 	 13 250

50	 75 001 og over	 20 000

katteklasse 3 og

	Av de første kr. 25 0 1 0	 10	 0 - 25 000

	1 5	 95 001 - 30 000	 2 500

	

20	 30 001 - 35 000	 3 250

	25 	 35 001 - 40 000 	 4 250

	

30 	 40 001 - 45 000 	 5 500

	

35 	 45 001 - 50 000	 7 000

	

40	 50 001 - 60 000	 8 750

	

45	 60 001 - 75 000	 12 750

	

50	 75 001 og over	 19 500

Skatteklasse 5
	

ere

	Av de første kr. 27 000	 10	 0 - 27 000

	5 000	 15	 27 001 - 32 000	 2 700

	

5 000	 20	 32 001 - 37 000	 3 450

	3 00 	25	 37 001 - 42 000	 4 450

	U 	 30	 42 001 - 47 000	 5 700

	5 oilL	 35 	 47 001 	 52 000 	 7 200

	'1)00
	

0 	 52 001 	 60 000 	 8 950

„. l f
	

45 	 60 001 - 75 000 	 12 150

	

" det overskytencl 1:e10, 	 50	 75 001 og over	 18 900
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1965 (forts.)

Klassefradrag:   

Skatteklasse
Fradrag i skatt

(som foregående år) 
kr.

450

900

1 250

1 700

2 250

2 900

3 650

4 500

Minste inntekts-
beløp som får skatt

kr.

4 600

9 100

12 600

17 100

22 600

28 400

33 100

37 300 

1

2

3

4

5

6

7

8

1966

Skattesatser: 

Inntektsintervall
(antatt inntekt)

Skatt fOr
fradrag
på høyeste
inntekt i
foregående
intervall

Skatte-
prosent
på resten
av inn-
tekts-
belOpet 

pst.  pst. kr. kr.

Skatteklasse 1 og 2 

	

Av de fOrste kr. 23 000 	 10

neste 	 5 500 	 15

	

5 500 	 20
VI
	

5 500 	 25

	

5 500 	 30

	

8 000 	 35
VI	 10 000 	 40

	

15 000 	 45

det overskytende belOp 	 50

0 - 23 000

23 001 - 28 500 	 2 300

28 501 - 34 000 	 3 125

34 001 - 39 500 	 4 225

39 501 - 45 000 	 5 600

45 001 - 53 000 	 7 250

53 001 	 63 000 	 10 050

63 001 - 78 000 	 14 050

78 001 og hOyere 	 20 800

10

15

20

25

30

35

40

45

50
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1966 forts.

pst

Skatt før
fradrag

Inntektsintervall på høyeste
(antatt inntekt) 	 inntekt i

foregående
intervall

kr. 	 kr.

SkatLc-

prf

på
av H.'
tekts-

belOpe_

pst.

Skatteklasse 	 op

Av de fOrste kr. 25 000

" neste It
	

500
it 	 it 	 it 	 t! 	 5 500
 ft 	) 	 U 	 5 500

5 500
I?	 !I 	 6 000
TI 	 ti 	 fl 	 ti 	

10 000

II 	 it 	 it 	 fl 	 15 000
t 1 det eve ., 	 ,ende

SkatLeklasse 5 og høyere

Av de første kr. 27 000
fl neste 500

500

- 00

it 	 it 	 II
	

500

ty 	 u 	i 	6 000

8 000

tI
	15 000

It det overskytende hetOp

10 	 0 	 25 000

15 	25 001 	 30 500

20 	 30 501 	 36 000

25 	 36 001 	 41 500

30 	 41 501 - 47 000

35 	 47 001 - 53 000

40 	 53 001 - 63 000

43 	 63 001 	 78 000

5 0 	 78 001 og høyere

500

3 325

425

5 800

7 450

9 550

13 550

20 300

0

40

10 	 0 - 27 000

15 	 27 001 - 32 500 	 2 700

20 	 3 2 501 	 38 000 	 3 525

25 	 38 001 	 43 500 	 4 625

30 	 43 501 - 49 000 	 6 000

35 	 49 001 	 55 000 	 7 650

40 	 55 001 	 63 000 	 9 750

45 	 63 001 - 78 000 	 12 950

50 	 78 001 og høyere 	 19 700

Klassefradrag:

Skattek1os Fradrag i

Kr.

500

0(11)0

350

800

' 350

3 000

3 750

4 600

katt
Minste inntekts-

beløp som får skat
kr.

5 100

10 000

13 600

18 100

23 600

29 100

33 700

37 900    



pst.

Skatte-

prosent

pa resten
av inn-
tekts-

beløpet

pst.

Skatt før
fradrag
på høyeste
inntekt i
foregående
intervall

kr.

Inntektsintervall

(antatt inntekt)

kr.

Skatteklasse 1 og 2

Av de fOrste kr. 24 000

7 000

7 000

7 000

7 000

10 000

12 000

15 000

neste 11

It det overskytende beløp

It titi it

It i t tt It

It It it tt

ti It it ii

ti it 11 it

It if It ii

Skatteklasse  3 og 4 

Av de fOrste kr. 26 000
It neste 	 7 000

7 000

7 000

7 000

10 000

12 000

15 000

14

1967

Skattesatser:

10 	 0 	 24 000

15 	 24 001 - 31 000 	 2 400

20 	 31 001 	 38 000 	 3 450

25 	 38 001 	 45 000 	 4 850

30 	 45 001 	 52 000 	 6 600

35 	 52 001 - 62 000 	 8 700

40 	 62 001 	 74 000 	 12 200

45 	 74 001 	 89 000 	 17 000

50 	 89 001 og hOyere 	 23 750

10

15

20

25

30

35

40

45

50

" det overskytende belOp

10 	 0 - 26 000

15 	 26 001 - 33 000

20 	 33 001 - 40 000

25 	 40 001 - 47 000

30 	 47 001 - 54 000

35 	 54 001 - 64 000

40 	 64 001 - 76 000

45 	 76 001 - 91 000

50 	 91 001 og høyere

10

15

20

25

30

35

40

45

50

it

ti

It

It

ti

it

it

ii

it

it

tt

it

2

3

5

6

8

12

17

23

600

650

050

800

900

400

200

950



fradrag
Inntektsintervall på hOyeste
(antatt inntekt) inntekt i

foregående
intervall

Skatt fOr Skatte
prosent
på rester:
av
tekts-
belOpe

15

1967 forts.

ps . 	 kr. 	 pst.

Skatteklasse 5 o_

Av de fOrste kr. 28 000
u	i	 flneste 	 7 000
77 	 tY 	 u 	 000

11!	 fl	 fl	 7 000
7? 	 tt	 7 000
• u 	 10 000
 fl 	 I 	 12 000

15 000

" det overskytende belOp

0 - 28 000 	 10

28 001 - 3" 000 	 2 800

3' 001 - 42 000 	 3 850 	 20

4 2 001 - 49 000 	 5 250

49 001 - 56 000 	 7 00 0	30

56 001 - 66 000 	 9 100 	 • 	 35

66 001 - 78 000 	 12 600 	 4

78 001 - 93 000 	 17 400

93 001 og hOyere 	 24 150

10

15

9 0

30

35

40

)47

S o

Skatteklasse 7 c hø : ere

Av de første kr. 30 000

• neste 	 000
U u 	 tt 	 If 	 7 000
• I It 	 t 	 7 000

u 7 000

10 000
If 	 17 	7,	 12 000
• U 	 fl 	 U Å5 000

det overskytende bel

10 	 0 - 30 000 	 10

15 	 30 001 - 37 000 	 3 000 	15

20 	 37 001 - 44 000 	 4 050 	2

25 	 44 001 - 51 000 	 5 450 	 25

30 	5 1 001 - 58 000 	 7 200 	 30

35 	 58 001 - 68 000 	 9 300 	 35

40 	 68 001 - 80 000 	 12 800 	 4 5

45 	 80 001 - 95 000 	 17 600

50 	 95 OOL og hOyere 	 24 350
	

50

Klassefradra 	 rag i ska
	

Som 1966.



Skatteklasse og 2

IIneste

TI IT

IT

II TI II

I f IT IT IT

I t IT II

It It It 11

Av de fOrste kr. 25 000

9 000

9 000

9 000

9 000

12 000

14 000

17 000

det overskytende belOp

pst. kr.

It det overskytende belOp

TIneste
If II

11 11

IT TI

11 11

11 II

II If

fOrste kr. 27 000

9 000

9 000

9 000

9 000

12 000

14 000

17 000

27

36

45

54

63

75

89

0 - 27 000

000 	 36 000

000 	 45 000

000 - 54 000

000 - 63 000

000 - 75 000

000 - 89 000

000 -106 000

16

1968 

Skattesatser:

Inntektsintervall

(antatt inntekt)

10 	 0 - 25 000

15 	 25 000 - 34 000

20 	 34 000 - 43 000

25 	 43 000 - 52 000

30 	5 2 000 - 61 000

35 	 61 000 - 73 000

40 	 73 000 - 87 000

45 	 87 000 -104 000

50 	 104 000 og høyere

Skatt for
fradrag
på høyeste
inntekt i
foregående
intervall

kr.

2 500

3 850

5 650

7 900

10 600

14 800

20 400

27 450

Skatte-

prosent

på resten
av inn-
tekts-

belOpet

pst.

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Skatteklasse 3 og

106 000 og høyere

0 - 29 000

000 - 38 000

000 47 000

000 - 56 000

000 - 65 000

000 - 77 000

000 91 000

000 -108 000

000 og høyere

10

15

2 0

25

30

35

40

45

50

10

15

20

25

30

35

40

45

50

10

15

20

25

30

35

40

45

50

TV 17 Il II

VT TI TI

It TI If II

!I II 11 If

It IT II

IT II

Av de første kr. 29 000
IT IT neste II 9 000

9 000

9 000

9 000

12 000

14 000

17 000

det overskytende belOp

10

15

20

25

30

35

40

45

50

29

38

47

56

6'

77

91

108

Skatteklasse 5 og 6 

Av de

TI 	 If
2 700

4 050

5 850

8 100

10 800

15 000

20 600

27 650

2 900

4 250

6 050

8 300

11 000

15 200

20 800

27 850



it

10

15

20

25

30

35

40

45

50

neste IfIt

10

15

20

25

30

35

40

45

det overskytende belOp 50

It

600

950

750

000

700

900

500

150

Oftiit

2

3

5

8

10

14

20

28

If f t If If

ft If If if

ii tiIf ft

If It it ti

ti ifif If

Skatteklasse 1 og 2 

Av de første kr. 26 000

9 000

9 000

9 000

9 000

12 000

14 000

17 000

If

0 - 26 000

26 000 - 35 000

35 000 - 44 000

44 000 - 53 000

53 000 - 62 000

62 000 - 74 000

74 000 - 88 000

88 000 -105 000

105 000 og høyere
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1968 (forts.)  

Inntektsintervall

(antatt inntekt)

Skatt før
fradrag
på høyeste
inntekt i
foregående
intervall

Skatte-

prosent

på resten
av inn-
tekts-

beløpet 
pst.

Skatteklasse 7 og høyere

pst. kr. kr.     

	

Av de første kr. 31 000
	

10
	

0 - 31 000
	

10

	It neste it
	

9 000
	

15
	

31 000 - 40 000
	

3 100
	

15

	If
	

9 000
	

20
	

40 000 - 49 000
	

4 450
	

20

If ti	 if
	

ft
	

9 000
	

25
	

49 000 - 58 000
	

6 250
	

25

ti if	 If
	

if
	

9 000
	

30
	

58 000 - 67 000
	

8 500
	

30

II It	 ti
	

ft
	

12 000
	

35
	

67 000 - 79 000
	

11 200
	

35

It If	 it
	

If
	

14 000
	

40
	

79 000 - 93 000
	

15 400
	

40

It It	 it
	

t i
	

17 000
	

45
	

93 000 -110 000
	

21 000
	

45

" det overskytende belOp
	

50
	

110 000 og høyere
	

28 050
	

50

Klassefradrag: Som 1966.

1969

Skattesatser; 

Inntektsintervall

(antatt inntekt)

Skatt før
fradrag
på høyeste
inntekt i
foregående
intervall

kr.

Skatte-

prosent

på resten
av inn-
tekts-

beløpet

pst.pst. kr.



" neste

11 11

1/

IT 11 11

II 11 tv

11 11 11

1 1

11

11

11

11

11

11

Skatteklasse 5 og 6 

Av de første kr. 30 000

fl " neste 9 000

9 000

9 000

9 000

12 000

14 000

17 000

" det overskytende beløp

11 11 11

11 11 11 11

11 11 11 11

11 11 1 1

1 1 1 1 11 11

11 11 11 11

10

15

20

25

30

35

40

45

50

30

39

48

57

66

78

92

109

L969 (forts.

Skatteklasse 3 og 4 

Av de forste kr. 28 000

9 000

9 000

9 000

9 000

12 000

14 000

17 000

det overskytende belOp

Skatt 5r
fradrag
på høyeste
inntekt i
foregående
intervall

kr.

2 800

4 150

5 950

8 200

10 900

15 100

20 700

28 350

Skatte-

prosent

på resten
av inn-
tekts-

belOpet

pst.

10

15

20

25

30

35

40

45

50

18

pst. 	 kr.

10
	

0 - 28 000

15
	

28 000 - 37 000

20
	

37 000 - 46 000

25
	

46 000 - 55 000

30
	

55 000 - 64 000

35
	

64 000 - 76 000

40
	

76 000 - 90 000

45
	

90 000 -107 000

50
	

107 000 og høyere

Inntektsintervall

(antatt inntekt)

10

15

20

25

30

35

40

45

50

0 - 30 000

000 - 39 000

000 - 48 000

000 - 57 000

000 - 66 000

000 - 78 000

000 - 92 000

000 -109 000

000 og høyere

Skatteklasse 7 og høyere   

Av de første kr. 32 000
11 U este
	 11 	

9 000

11 	
9 000

11
	

11
	

11
	

11 	 9 000

11
	

11
	

11 	
9 000

11
	

11
	

11
	

11 	
2 000

11
	

11
	

11
	

11 	
14 000

11
	

Tv
	

11 	 17 000
11 det overskytende beløp

10 	 0 - 32 000

15 	 32 000 - 41 000

20 	 41 000 - 50 000

25 	 50 000 - 59 000

30 	 59 000 - 68 000

35 	 68 000 - 80 000

40 	 80 000 - 94 000

45 	 94 000 -111 000

50 	 111 000 og høyere

10

15

20

25

30

35

40

45

50

3 000

4 350

6 150

8 400

11 100

15 300

20 900

28 550

3 200

4 550

6 350

8 600

11 300

15 500

21 100

28 750



Skatteklasse 	 Fradrag i skatt
Minste inntekts-

beløp som får skatt
kr. kr.

1969 (forts.)

Klassefradrag:
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1 	 550 	 5 600

2 	 1 100 	 11 100

3 	 1 450 	 14 600

4 	 1 900 	 19 100

5 	 2 450 	 24 600

6 	 3 100 	 30 700

7 	 3 850 	 36 400

8 	 4 700 	 41 800

5. SÆRSKATT TIL UTVIKLINGSHJELP 

Skattesats
pst. 

Minstegrense Klassefradrag i inntekt      

1962
	

0,25
	

Skattepliktig inntekt etter
	

Ingen
beste kommunale reduksjons-
tabell

1963
	

Ingen

1964-1968
	

0,25
	

Skattepliktig inntekt etter
	

Ingen
beste kommunale reduksjons-
tabell

1969 	 0,50 	 Skattepliktig inntekt etter 	 Etter beste kommunale
beste kommunale reduksjons- 	 reduksjonstabell
tabe/1
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INNTEKTSAVGIFT T1 SKATTEFORDELINGSFONDET

(For 1963: Tilleggsskatt til kommunene på høyere inntekter)

1946/47 (1945) - 1948/49 (1947) 

Oslo

over kr. 12 000, men ikke over kr. 20 000 tillegg 1 	 pst. 	 5,0 pst.

11 	 ff 	 20 000, 	 If 	 11 	 11 	 II 	 30 000 	 if 	 1,5 	 11 	 7,5 	 If

11 	 If 	 11 	 II 	 IV 	 It 	 11 	 ff 	 ff	30 000,	 40 000 	 2 	 10,0
IT 	 11 	 40 000, 	 If 	 If 	 If 	 It 	 60 000 	 if 	 2,5 	 ii 	 12,5 	 If

II 	 II 	 60 000, 	 If 	 II 	 If 	 80 000 	 ff 	 3 	 If 	 15,0 	 11

II 	 11 	 11 	 11 	 If 	 II 	 If 	 11 	 11	80 000,	 100 000 	 3,5 	 17,5
If 	 II 	 100 000, 	 11 	 11 	 11 	 If 	 125 000 	 11 	 4 	 11 	 20,0 	 II

II 	 11 	 125 000, 	 II 	 If 	 If 	 It 	 150 000 	 if 	 4,5 	 11 	 22,5
II 	 11 	 150 000, 	 5 	 11 	 25,0 	 ft

L. Den økede skatten ma ikke overstige 50 pst. av det skattbare inntekts-

beløp som ligger over grensen.

Ti llegget kan forhøyes til det dobbelte, 3-dobbelte, 4-dobbelte eller

dobbelte (Oslo).

Eksempel:

Skattbar inntekt kr. 20 100 (17 pst. og 5-dobbelt tillegg).

Skatt på kr. 20 100:(20 100 x 1,975) x 0,17 = 3 673 kr.
If fr 20 000:(20 000 x 1,05) x 0,17 = 3 570 

InntektsbelOP
over grensen kr.100 	 Den økede skatt 	103 kr.

Regelen under pkt. 2 kommer til anvendelse og skatten blir:

kr. 3 570 + 0,50 x 100 kr. = kr. 3 620 

1 94 9/ 5( (1948)

. Når den skattbare inntekt er:

over kr. 15 000, men ikke over kr. 20 000 tillegg 1 pst.

(Resten av tabellen lik foregående tabell.)

L. Den økede skatten ma ikke overstige 30 pst. av det skattbare inntekts-

beløp som ligger over grensen.

. Tillegget kan forhøyes som foregående ar.

1. Når den skattbare inntekt er:
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1950/51(1949) - 1951/52 (1950) 

1. Når den skattbare inntekt er:

over kr. 15 000, men ikke over kr. 20 000 tillegg 6 pst.

It 	 11 	
20 000, 	 11 	 11 	 11 	 11 	 30 000 	

tt	 9 	
11

11 	 11 	
30 000, 	 It 	 It 	 II 	 11 	 40 000 	 11 	 12 	 It

11 	 ti 	 40 000, 	 11 	 11 	 II 	 11 	 60 000 	 It	 15 	 11

11 	 It 	
60 000, 	 it	 n 	 11 	 It 	 80 000 	 u 	 18 	

u

u 	 u 	 80 000, 	 u 	 u 	 II 	 11 	 100 000 	 II 	 21 	 11

It 	 n 	
100 000, 	 It 	 11 	 11 	 11 	 125 000 	 11 	 24 	 u

ti	 11	 125 000, 	 II 	 11 	 11 	 11 	 150 000 	 u 	 27 	 11

U 	 tt 	 150 000, 	'v 	11

2. Som fOr (30 pst.)

3. Falt bort.

1952/53 (1951).„ 

1. Når den skattbare inntekt er:

over kr. 20 000, men ikke over kr. 30 000 tillegg 6 pst.
II 	 11 	

30 000, 	 I! 	 11 	 11 	 11 	 40 000 	 ti	 9 	 11

11 	 11 	
40 000, 	 11 	 It 	 it 	 It 	 50 000 	 11 	 12 	 tt

It 	 II 	
50 000, 	 II 	 it 	 IT 	 11 	 60 000 	 u 	 15 	

ti

ti	 ti	 60 000, 	 It 	 11 	 II 	 it 	 80 000 	 II 	 18 	 11

11 	 It 	 80 000, 	 11 	 11 	 11 	 II 	 100 000 	 it	 21 	 11

it 	 It 	
100 000, 	 71 	 II 	 11 	 It 	 125 000 	 tt	 24 	 II

11 '	 11 	 125 000, 	 ti	 tt	 11 	 11 	 150 000 	 11 	 27 	 u

it	 II 	 150 000 	 it	 30 	 it

Skattefritt fradrag i inntekten:

	Kl. 1	 kr. 1 100
	

Kl. 5 	 kr. 5 900
	ft  2 	 2 000
	

6 	 7 400

ti
	3 	ii	 3 200
	

ti 	7 	ti	 9 000

	ti
 4 	 4 500
	

8 	 10 700

2. Som fr (30 pst.)



22

Eksempel:

(17 pst., red.tab. A, kl. 1 = 480 kr.)

0 = skatt etter vanlig red.tab.

T = 	 tt 	 It 	 tilleggsskattetabellen

Skatt av kr. 31 300

Skatt: 0 = (31 300 - 480) x 0,17 	 ,= 5 239 kr.

T = ((31 300 - 1 100) x 0,09) x 0,17 = 	462
 ?I

5 701 kr.

Skatt av grenseinntekten (30 000 + 1 100) = k
	

1 100

Skatt: 0 = (31 100 - 480) x 0,17 	 = 5 205 kr.

T = ((31 100 - 1 100) x 0,06) x 0,17 = 	 306

5 511 kr.

Inntektsbeløp over grensen kr. 200. 	Den Økede skatt kr. 190.

Regelen under pkt. 2 kommer til anvendelse, og skatten blir:

kr. 5 511 + 0,30 x 200 kr. = kr. 5 571 

1953/54 (1952) - 1969

Skattesatser:

Skatt på hOyeste 	 Skatteprosent på
inntekt i fore- 	 resten av inn-
gående intervall 	 tektsbelopet

	kr.	 pst.

	

Av de fOrste kr. 20 000 	 3 pst. 	 3

" neste 	 " 30 000 	 4 	 600
	

4

" det overskytende belp 	J 	1 800
	

5

Skattefritt fradrag i inntekten:

kr. 20 000 + fradrag etter beste reduksjonstabell i vedkommende år.
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I . • ... 	 480 	 720

	III .. ... 	 540 	 810

	IV .. ... 	 600 	 900

✓ .. 	 720 1 080

✓ a 	 750 1 270

	VI .. . .. 	 840 1 260

	VI a . .. 	 860 1 420

	VII .. ... 	 960 1 440

	Vila ... 	 1 020 1 670

	Villa . . . 	 1 060 1 730

IX 	 . . 	 1 150 1 950

3

980

1 110

1 240

1 500

1 870

1 760

2 070

2 020

2 420

2 500

2 850

4

1 260

1 440

1 620

1 980

2 550

2 340

2 810

2 700

3 270

3 370

3 850

5

1 560

1 800

2 040

2 520

3 310

3 000

3 640

3 480

4 220

4 340

4 950

6 	 7

1 880 2 220

2 190 2 610

2 500 3 000

3 120 3 780

4 150 5 070

3 740 4 560

4 560 5 570

4 360 5 340

5 270 6 420

5 410 6 580

6 150 7 450

Stignings-
8 	 bel0P 

2 580 	 20

3 060 	 30

3 540 	 40

4 500 	 60

6 070 	 80

5 460 	 80

6 670 	 90

6 420 	 100

7 670 	 100

7 850 	 100

8 850 	 100

Tabell Klasse
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. INNTEKTSSKATT TIL KOMMUNENE

REDUKSJONSTABELLER (inntektsfradrag i kroner)

For budsjettårene fOr  1947-48: Se Norges Lover.

1947/48 (1946 ) og 1948/49 1947) (Lov av 14. des. 19 4 6 nr. 3)

1 	 2
	

3

420 	 630
	

860

	II  	 480 	 720
	

980

	III  	 540 	 810 1 110

	IV  	 600 	 900 1 240

✓ 720 1 080 1 500

✓ a 	 750 1 270 1 870

	VI  	 840 1 260 1 760

	

VI a 	 860 1 420 2 070

	VII •  	 960 1 440 2 020

	VII a	 1 020 1 670 2 420

	Villa	 060 1 730 2 500

4

1 110

1 260

1 440

1 620

1 980

2 550

2 340

2 810

2 700

3 270

3 370

5

1 380

1 560

1 800

2 040

2 520

3 310

3 000

3 640

3 480

4 220

4 340

6

1 670

1 880

2 190

2 500

3 120

4 150

3 740

4 560

4 360

5 270

5 410

7

1 980

2 220

2 610

3 000

3 780

5 070

4 560

5 570

5 340

6 420

6 580

8

2 310

2 580

3 060

3 540

4 500

6 070

5 460

6 670

6 420

7 670

7 850

Stignings-
belOp

20

20

30

40

60

80

80

90

100

100

100

Tabell Klasse

a. Skattbar inntekt som ikke overstiger 30 pst. av fradragsbelOpet i kl. 1
etter vedkommende reduksjonstabell, blir ikke skattlagt.

b. Er den skattbare inntekt stOrre enn a., ma det ikke beregnes hOyere skatt
enn at den skattepliktige beholder det fritatte belOp ubeskåret.

1949/50 1948 og 1950/51 1949) 	 Lov av 30. juni 1949 nr. 14)

a. og b. som foregående gr.
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1951/52 1950 og 1952/53 1951) (Lov av 25. mai 1951 nr. 7)

Tabell  Klasse
4 	 5   

Stignings-
belOp2 3 6 7 8

A  	 480 	 720 1 070 1 500 2 010 2 600 	 3 270 	 4 020 	 80

B . .....  	 500 	 800 1 180 1 640 2 180 2 800 	 3 500 	 4 280 	 80

C • • • • • • 	 550 	 850 1 240 1 720 2 290 2 950 	 3 700 	 4 540 	 90

D 650 1 000 1 450 2 000 2 650 3 400 	 4 250 	 5 200 	 100

E

• 	

750 1 150 1 660 2 280 3 010 3 850 	 4 800 	 5 860 	 110

F . .....  	 850 1 350 1 980 2 740 3 630 4 650 	 5 800 	 7 080 	 130

G 950 1 550 2 300 3 200 4 250 5 450 	 6 800 	 8 300 	 150

H 1 050 1 750 2 600 3 600 4 750 6 050 	 7 500 	 9 100 	 150

J 1 150 1 950 2 900 4 000 5 250 6 650 	 8 200 	 9 900 	 150

a. og b. som foregående år.

1953/54 1952 - 1956/57 1955) 	 Lov av 19. desember 1952 nr. 9)

Tabell   Klasse
4 	 5 	 6 	 7 

Stignings-
belOp1 2 3 8

	I  	 600 1 000 1 500 2 100 2 800 3 600 	 4 500 	 5 500 	 100

II .. .. 	

• 	

700 1 150 1 730 2 440 3 280 4 250 	 5 350 	 6 580 	 130

	

III 	

• 	

800 1 350 2 060 2 930 3 960 5 150 	 6 500 	 8 010 	 160

	

IV  	 900 1 550 2 380 3 390 4 580 5 950 	 7 500 	 9 230 	 180

	

V 	  1 000 1 700 2 600 3 700 5 000 6 500 	 8 200 10 100 	 200

	

VI 	

• 

i 150 1 950 2 950 4 150 5 550 7 150 	 8 950 10 950 	 200

	VII 	  1 300 2 300 3 500 4 900 6 500 8 300 10 300 12 500 	 200

a. Skattbar inntekt som ikke overstiger 40 pst. av fradragsbelOpet i kl. 1
etter vedkommende reduksjonstabell, blir ikke skattlagt.

b. Som foregående ar.

1957 og 1958 (Lov av 14. juni 1956 nr. 7)

Tabell   Klasse   Stignings-
belOp1 2 3 5 6 7 8

	I 	

▪ 	

600 1 000 1 700 2 700 4 000 5 600 	 7 500 	 9 700 	 300

	II  	 700 1 200 2 000 3 100 4 500 6 200 	 8 200 10 500 	 300

	

III ..

• 	

800 1 400 2 300 3 500 5 000 6 800 	 8 900 11 300 	 300

	

IV  	 900 1 600 2 600 3 900 5 500 7 400 	 9 600 12 100 	 300

	

V 	 i 000 1 800 2 900 4 300 6 000 8 000 10 300 12 900 	 300

VI .. • 	 1 100 2 000 3 200 4 700 6 500 8 600 11 000 13 700 	 300

	

VII .. • 1 300 2 300 3 600 5 200 7 100 9 300 11 800 14 600 	 300

a. og b. som foregående år.
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1959 og 1960 (Lov av 4. juli 1958 nr. 4)

Tabell   Klasse
4 	 5   

Stignings-
belOp1 2 3 6 7 8

I ..

• 	

600 1 200 2 100 3 300 4 800 	 6 600 	 8 700 11 100
	

300

II ..

• 	

700 1 400 2 400 3 700 5 300 	 7 200 	 9 400 11 900
	

300

III .. 	 800 1 600 2 700 4 100 5 800 	 7 800 10 100 12 700
	

300

IV .. 	 900 1 800 3 000 4 500 6 300 	 8 400 10 800 13 500
	

300

	

V .... 1 000 2 000 3 300 4 900 6 800 	 9 000 11 500 14 300
	

300

VI .. 	 1 100 2 200 3 600 5 300 7 300 	 9 600 12 200 15 100
	

300

VII 	 1 300 2 600 4 200 6 100 8 300 10 800 13 600 16 700
	

300

a. Skattbar inntekt som ikke overstiger 50 pst. av fradragsbelOpet i kl. 1
etter vedkommende reduksjonstabell, blir ikke skattlagt.

b. Som foregående Ar. 	 ■

1961 (Loy av 2. juni 1960 nr. 24)

Reduksjonstabell I faller bort. Tabell II-VII er uforandret.

a. og b. som foregående gr.

1962 (Lov av 9. juni 1961 nr. 14)

Reduksjonstabell II slOyfes. Tabell III-VII er uforandret.

a. Skattbar inntekt som ikke overstiger 80 pst. av fradragsbelOpet i kl. 1
etter vedkommende reduksjonstabell, blir ikke skattlagt.

b. Er den skattbare inntekt stOrre enn a., må skatten ikke overstige 35 pst.
av det overskytende inntektsbelOp.

1963 og 1964 	 Lov av 29. juni 1962 nr. 10)

I .. 	 1 100 2 200 3 400 4 700 6 100 	 7 600 	 9 200 10 900

II 	

• 	

200 2 400 3 700 5 100 6 600 	 8 200 	 9 900 11 700
	

100

	III .... 1 300 2 600 4 000 5 500 7 100 	 8 800 10 600 12 500
	

100

IV ... 	 1 400 2 800 4 300 5 900 7 600 	 9 400 11 300 13 300
	

100

	

1 600 3 200 4 900 6 700 8 600 10 600 12 700 14 900
	

100

Tabell Klasse
4 	 52

Stignings-
6 	 7 	 8 	 belOp	

100

a. og b. som foregående gr.
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1965 pg 1966 	Lov av 19. juni 1964 nr. 18)

Tabell

	

I.... 	1 500

	II .... 	 1 600

	III.... 	1 700

	IV .... 	 1 800

1
Stignings-

2 	 4 	 5 	 6 	 7 	 8 	 belOp 

3 000 4 600 6 300 8 100 10 000 12 000 14 100 	 100

3 200 4 900 6 700 8 600 10 600 12 700 14 900 	 100

3 400 5 200 7 100 9 100 11 200 13 400 15 700 	 100

3 600 5 500 7 500 9 600 11 800 14 100 16 500 	 100

Klasse

a. Skattbar inntekt som ikke overstiger 100 pst. av fradragsbelOpet i kl. 1
etter vedkommende reduksjonstabell, blir ikke skattlagt.

b. Som foregående Ir.

1967 og 1968 (Lov av 17. juni 1966 nr. 20)

Tabell  
Klasse

4 	 5   
Stignings-
belOp1 3 6 7 8

	I .... 1 600 3 200 4 900 6 800 8 900 11 200 13 700 16 400
	

200

	II .... 1 700 3 400 5 200 7 200 9 400 11 800 14 400 17 200 	 200

	III .... 1 800 3 600 5 500 7 600 9 900 12 400 15 100 18 000 	 200

a. Som foregående ar.
b. Er den skattbare inntekt større enn a., ma skatten ikke overstige 25 pst.

av det overskytende inntektsbeløp.

1969 (Lov av 14. juni 1968 nr. 48)

	Klasse	 Stignings-
2 	 3 	 4 	 5 	 6 	 7 	 8 	 belOp 

	I .. ... 1 700 3 400 5 200 7 200 9 400 11 800 14 400 17 200	 200

	II ..... 1 800 3 600 5 500 7 600 9 900 12 400 15 100 18 000 	 200

Tabell
1

a. Som foregående ar.
b. Som foregående ar.
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SKATTØRE

Maksimalsatser, pst.

Fra:

	1911:	 10 	 ; 	 Adgang til å utlikne et like stort skattebeløp som fore-
gående år, men matte ikke komme over en skattøre på
12 pst.1) 	 Ç

	

1918: 	 12 	 ; 	 Som over, men nå med en grense på 15 pst. 
1 )

	1946:	 17,5
1)

	

1955: 	 17,5 ; 	 Etter søknad adgang til å bruke 18 pst.

	1960:	 18,0 ; 	 Ingen adgang til dispensasjon.

	1963:	 19,0 	 11 	 11 	 it 	 11

1) Etter søknad var det på visse vilkår adgang til å anvende satser over
denne grensen.

REDUKSJONSTABELL OG SKATTØRE I OSLO

For årene før 1946/47 (1945): Se Oslo kommunes statistiske kontor

"Inntekts- og formuesstatistikk for Oslo", Oslo 1942.

Ar Reduksjons-
tabell 

Skattøre     

1947/48 (1946) 	 VIII 	 a 	 17,0

1948/49 (1947) 	 VIII 	 a 	 16,5

1949/50 (1948) 	 IX 	 16,5

1950/51 (1949) 	 IX 	 16,5

1951/52 (1950) 	 J 	 16,5

1952/53 (1951) 	 J 	 16,5

1953/54 (1952) - 1961 	 VII 	 16,5

1962 	 VII 	 17,0

1963 og 1964 	 V 	 17,0

1965 og 1966 	 IV 	 18,0

1967 	 III 	 18,0

1968 • 	III	 19,0

1969 	 II 	 19,0





29

II.	 TRYGDER
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1. TRYGDEPREMIER OG -AVGIFTER

PREMIE TIL ALDERSTRYGD, UFØRETRYGD M.V.

For årene fOr 193708 (1936) 

Ingen.

1937/38 (1936) - 1941/42 (1940)•

Alderstrygdavgift

Minstegrense for avgiftsplikt:

Antatt årsinntekt kr. 800 i by og
kr. 600 i landdistrikt.

1.0 pst. av antatt inntekt

1942/43 (1941) - 1946/47 (1945) 

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift 1,1 pst.

Minstegrense: Som foregående år.

1947/48 (1946) og1948/49 (1947) 

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift 1,1 pst.

Minstegrense for avgiftsplikt:

Antatt årsinntekt kr. 1 200 i by og
kr. 1 000 i landdistrikt.

1949/_50 (194 8 ) 	 195_3/54 _(1952)

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift 1,3 pst.

,Minstegrense: Som foregående år.

1954/55 (1953) 

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift 1,6 pst.

Minstegrense for avgiftsplikt:

Antatt årsinntekt kr. 1 200.

1955/56 (1954) 

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift 1,9 pst.

Minstegrense: Som foregående gr.

1956/57 (1955 

(halv skatt)

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift 2,2 pst.

Minstegrense: Som foregående ar.

It

If

It

I/
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1957 og 1958 

Alderstrygd- og krigspensjoneringsavgift 2,2 pst. av antatt inntekt

Minstegrense: Som foregående år eller
minstegrense for kommunal inntektsskatt.

1959 - 3. juli_ 1960 

Medlemspremie pr. uke:

Inntektsklasser 	Alderstrygd 
kr. 	 kr.

2 001 - 4 000 	 1,75

4 001 - 6 000 	 3,50

over 6 000 	 5,25

Arbeidsgivertilskott:

Alderstrygd, 60 pst. av premien.

Forsørgertrygd, 60 pst. av premien.

ForsOrgertrygd 
kr.

0,15

0,15

0,15

4. juli 1960 - 2. juli 1961

Medlemspremie pr. uke:

Inntektsklasser
kr.

2 001 - 4 000

4 001 - 6 000

over 6 000

Alderstrygd 	 ForsOrgertrygd 	 Uføretrygd 

	

kr. 	 kr. 	 kr.

	

1,75
	

0,15
	

0,75

	

3,50
	

0,15
	

1,50

	

5,25
	

0,15
	

2,25

Arbeidsgivertilskott:

Alderstrygd, 60 pst. av premien.

ForsOrgertrygd, 60 pst. av premien.

Uføretrygd, 60 pst. av premien.
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3. juli 1961 - 8. april 1962 

Medlemspremie pr. uke:

	Inntektsklasser	 Alderstrygd 	 ForsOrgertrygd 	 Uføretrygd 
kr. 	 kr. 	 kr. 	 kr.

	2 001 - 4 000	 1,44 	 0,15
	

0,56

	

4 001 - 6 000 	 2,88 	 0,15
	

1,12

	

6 001 - 8 000 	 4,32 	 0,15
	

1,68

	

8 001 - 18 000 	 5,76 	 0,15
	

2,24

	

18 001 - 25 000 	 8,64 	 0,15
	

3,36

over 25 000 	 11,52 	 0,15
	

4,48

Arbeidsgivertilskott:

Alderstrygd, 75 pst. av premien.

Forsørgertrygd, 60 pst. av premien.

Uføretrygd, 75 pst. av premien.

9. april 1962 - 30. juni 1963 

Medlemspremie pr. uke:

	Inntektsklasser	 Alderstrygd 	 ForsOrgertrygd 	 UfOretrygd 
kr. 	 kr. 	 kr. 	 kr.

	4 001 - 6 000	 2,21 	 0,15 	 0,79

	

6 001 - 8 000 	 4,41 	 0,15 	 1,59

	

8 001 - 18 000 	 6,62 	 0,15 	 2,38

	

18 001 - 25 000 	 9,93 	 0,15 	 3,57

over 25 000 	 13,24 	 0,15 	 4,76

Arbeidsgivertilskott:

Alderstrygd, 100 pst. av premien.

ForsOrgertrygd, 75 pst. av premien

Uføretrygd, 100 pst. av premien.

1. juli 1963 - 5. januar 1964 

Medlemspremie pr. uke:

Alderstrygd og ufOretrygd, som foregående ar.

ForsOrgertrygd, kr. 0,25 pr. uke.

Arbeidsgivertilskott: Som foregående år.
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6. januar 1964 - 4. oktober 1964 

Medlemspremie pr. uke: Som foregående år.

Arbeidsgivertilskott:

Alderstrygd, 110 pst. av premien.

ForsOrgertrygd, 75 pst. av premien.

Uføretrygd, 110 pst , av premien.

5. oktober 1964 - 3. januar 1965

Medlemspremie pr. uke; til alderstrygd, forsOrgertrygd, uføretrygd og

enke- og morstrygd

	

Inntektsklasser 	 kr.
kr.

	

4 001 - 6 000
	

3,30

	

6 001 - 8 000
	

6,70

	

8 001 - 18 000
	

10,00

	

18 001 - 25 000
	

15,00

over 25 000
	

20,00

Arbeidsgivertilskott, 110 pst. av premien.

4. januar - 31. desember 1965 

Medlemspremie pr. uke: Som foregående år.

Arbeidsgivertilskott: 125 pst. av premien.

1. januar - 31. desember 1966 

Medlemspremie pr. uke: Som foregående gr.

Arbeidsgivertilskott: 150 pst. av premien.
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FOLKETRYGDAVGIFT

Fra 1. januar 1967 ble alderstrygden, uføretrygden, forsOrgertrygden og

enke- og morstrygden avløst av folketrygden.

1967      

Avgift av
lønnsinntekt 

Avgift av -
annen ervervs-

inntektl)     

Medlem
	

4,0 pst. 	 5,4 pst.

Arbeidsgiver
	

7,0

Minstegrense for avgiftsplikt: Arsinntekt kr. 4 000. Avgiften må ikke

overstige 25 pst. av den delen av inntekten som overstiger minstegrensen.

Maksimumsgrense: Årsinntekt kr. 43 200.

1968 

Avgift av
lønnsinntekt 

Avgift av
annen ervervs-

inntektl)

Medlem

Arbeidsgiver

4,0 pst.

7,6 " 

5,8 pst.

Minstegrense: Som foregående år.

Maksimumsgrense: Årsinntekt kr. 47 200.

1969 

Avgift av
lønnsinntekt 

Avgift av
annen ervervs-

inntekt l)

Medlem 	 4,0 pst.

Arbeidsgiver 	 8,2 

7,2 pst.

Minstegrense: Som foregående år.

Maksimumsgrense: Arsinntekt kr. 51 200.

1) Fradrag ved skattelikningen for medlemsavgift utover 4 pst.
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PREMIE TIL SYKETRYGD (NORMALTARIFFEN FOR VANLIGE ARBEIDSTAKERE) OG

ARBEIDSLØYSETRYGD

1958 - . april 1962

Medlemspremie pr. uke:  

Inntektsklasse Syketrygd 	 Arbeidsløysetrygd     
kr. 	 kr. 	kr.

	

1 000 - 2 000 	 1,80 	 0,25

2 000 	 4 000 	 2,30 	 0,45

	

4 000 - 6 000 	 3,10 	 0,60

6 000 	 8 000 	 3,90 	 0,70

	

8 000 - 11 000 	 4,80 	 0,80

	

11 000 - 14 000 	 5,70 	 • 	 0,90

over 14 000 	 6,60 	 0,95

Arbeidsgivertilskott:

Syketrygd, 60 pst. av premien.

Arbeidsløysetrygd, 100 pst. av premien.

9. april 1962 - 30. juni 1963

Medlemspremie pr. uke: Som foregående år.

Arbeidsgivertilskott:

Syketrygd, 75 pst. av premien.

Arbeidsløysetrygd, 100 pst. av premien.

juli 1963 - 31. desember 1966
	• ■••■•••■■■■•••••••••■	

Medlemspremie pr. uke:

Inntektsklasse
kr.

	

1 000 	 2 000

	

2 000 	 4 000

	

4 000 	 6 000

	

6 000 	 8 000

	

8 000 	 000

	000	 14 000

000 - 18 000

	

18 000 	 25 000

over 25 000

Syketrygd 	 Arbeidsløysetrygd 
	kr. 	 kr.

	2,20	 0,25

	

2,70	 0,45

	

3,65	 0,60

	

4,60	 0,70

	

5,60	 0,80

	

6,70	 0,90

	

7,80	 0,95

	

8,90	 1,10

	

10,00	 1,20

Arbeidsgivertilskott: Som foregående år.
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2. januar 1967 - 31. desember 1969 

Medlemspremie pr. uke:  

Inntektsklasse Syketrygd
kr. 	 kr. kr.

	2 000 - 4 000	 3,50 	 0,45

	

4 000 - 6 000 	 4,80 	 0,60

	

6 000 - 8 000 	 6,15 	 0,7-0

	

8 000 - 11 000 	 7,55 	 0,80

	

11 000 - 14 000 	 9,00 	 0,90

	

14 000 - 18 000 	 10,50 	 0,95

	

18 000 - 25 000 	 12,05 	 1,10

	

25 000 - 32 000 	 13,65 	 1,20

	

32 000 - 40 000 	 15,30 	 1,30

	

40 000 - 	 17,00 	 1,40

Arbeidsgivertilskott: Som foregående år.

2. TRYGDEYTELSER

BARNETRYGD (lov av 24. oktober 1946 nr. 2)

Ytelser pr. ar  

Antall
2 	 3 	 4

kr. 	 kr. 	 kr.

barn
5

kr.    
6 	 7

kr. 	 kr. 	 kr. kr.

1946 . . ...

1947-1950 ....

1951 ......

1952-1955 ....

1956 ..........

1957
1)

OolP 011060

1958 .... . .. ..

1959-1962 .. .

1963-1966 .. .

1967 .........

1968 .. • •• 	 ..

1969 .........

- 45 	 90 	 135 	 180 	 225 	 270 	 315

- 180 	 360 	 540 	 720 	 900 	 1 080 	 1 260

- 225 	 450 	 675 	 900 	 1 125 	 1 350 	 1 575

- 240 	 480 	 720 	 960 	 1 200 	 1 440 	 1 680

- 	 285 	 570 	 855 	 1 140 	 1 425 	 1 710 	 1 995

- 300 	 600 	 900 	 1 200 	 1 500 	 1 800 	 2 100

_ 	 330 	 660 	 990 	 1 320 	 1 650 	 1 980 	 2 310

_ 	 360 	 720 	 1 080 	 1 440 	 1 800 	 2 160 	 2 520

- 400 	 900 	 1 500 	 2 200 	 3 000 	 3 900 	 4 900

	

463 	 1 075 	 1 850 	 2 775 	 3 850 	 5 075 	 6 450

_ 	 525 	 1 200 	 2 075 	 3 125 	 4 350 	 5 750 	 7 325

_ 	 550 	 1 250 	 2 150 	 3 250 	 4 550 	 6 050 	 7 750

1) Barnetrygd skattefri fra 1. januar 1957.



37

ALDERSTRYGD OG UFØRETRYGD

(Uføretrygden innfOrt fra 1. januar 1961).

Grunnpensjonene i de enkelte år:

Enslige

Land	 By

	

kr.	 kr.

Fra:

1. juli	 1937 .......	 360	 480	 540	 720
II 	1943 ....	 .	 396	 528	 594	 792
It 	1945	 .	 432	 576	 648	 864
II 	1946	 •	 ..	 600	 720	 900	 1 080

	

1. januar 1949	 .	 ..	 720	 840	 1 080	 1 260

1. juli	 1950	 .	 816	 936	 1 224	 1 404

	

1. januar 1951	 .. .	 900	 1 020	 1 350	 1 530

1. juli	 1951	 . OO . OO 	 1 032	 1 152	 1 548	 1 728

Ektepar

	

Land
	

By

	

kr.	 kr.

1. okt.	 1952

1. juli	 1954
fl 	1955 .......

1. april 1956

I. juli	 1957

1958

1. januar 1959 .......

1. april	 1961	 .....
IV 	1962

1. januar 1964

1965	 • • • • •

1966 00

1967
fl 	1968	 00

1969

I. jul i
	

1969
1)

1 200

1 440

1 680

1 860

2 004

2 112

2 328

2 676

3 348

3 780

4 200

4 500

5 400

5 900

6 400

6 880

1 800

2 160

2 520

2 796

3 012

3 180

3 492

4 020

5 028

5 664

6 300

6 756

8 100

8 850

9 600

10 320

1) Omfatter særtillegg (7,5 pst. av kr. 6 400 = kr. 480). Ektepar som begge
er pensjonister, fr særtillegg for begge.
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III. INNTEKTS- OG FORMUESSKATTER,

AKSJESELSKAPER
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. SELSKAPSSKATTER TIL STATEN

(Lov av 13. juli 1921 §8)

Ar Selskaps-
skatt

Skatt av fondsinntekt Formues-
skatt

Fondsskatt 	 Avgift

1891-1920 .... 	 • 	

1921 	

1922-1928 	

1929-1930 	

1931-1932 ...• •

1933 	

1934 	

1935 	 .........

1936-1937 	

1938 	

1939 	 ........

1940 	

1941-1944 ..... •

1945 	

1946 	

1947 	

1948 	 ..........

1949-1952 	

1953 	 • • • • • • • • • • • •

1954 	

1955-1956 	 .....

1957 	

1958 	 .... 	 .. . ..

1959-1961 •••• • • .....

pst.

Som personer

6,0

6,0

6,0

6,6

8,0

10,0

10,0

11,4

11,4

14,8

19,5

prog. topp-
sats 26,0

19,5

19,5

26,0

26,0

30,0

30,0

30,0

30,0

30,0

30,0

30,0

-

- 	 - 	 0,2

	

8,00 	 - 	 0,2

	

8,80 	 - 	 0,2

	

8,80 	 - 	 0,Z

	

8,80 	 - 	 0,2

	

7,00 	 - 	 0,2

	

6,50 	 1,0 	 0,2

	

7,15 	 1,0 	 0,2

	

7,00 	 1,0 	 0,2

	

7,00 	 1,0 	 0,2

	

7,00 	 1,0 	 0,2

	

7,00 	 1,0
	

0,2

	

7,00 	 1,1
	

0,2

	

7,00 	 1,1
	

0,2

	

7,00 	 1,3
	

0,2

	

10,00 	 1,3
	

0,2

	

10,00 	 1,6
	

0,2

	

10,00 	 1,9
	

0,2

	

8,00 	 2,2
	

0,2

	

8,00 	 1,1
	

0,2

	

8,00
	

0,2

0,2

pst.	 pst. 	 pst.

Som personer
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År Selskaps-
skatt

Særskatt til
utviklingshjelp

Formuesavgift
(f0r 1963

formuesskatt)
pst.

Inntekts-
avgift 

pst.

30,0

30,0

pst.

0,25

pst.

1962 	

1963 	

0,2  

0,2 Som personer
(men uten
klassefra-
drag)

1964-1968 .. 	 30,0 	 0,25
	

0,2

1969  	 30,0 	 0,50
	

0,2

. SELSKAPSSKATTER TIL KOMMUNENE

Samme satser som for personer, men uten klassefradrag. Særlige

satser for visse selskaper f.eks. rederier, fangstselskaper o.a.
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